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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

Ausente con aviso:  Sr. José Marotti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Miércoles 28: visitaron el Recinto alumnos de 3º Grado 

de la Escuela Nº 1213 para conversar sobre el 

funcionamiento del Concejo y cuestiones que tienen 

que ver con el patrimonio de la ciudad. Luego, trabajo 

en Comisión, sobre el proyecto de Ordenanza que hace 

referencia a domisanitarios, y se comenzó a analizar el 

proyecto de Ordenanza referido al Centro de Monitoreo 

Urbano.  

Jueves 29: los concejales trabajaron sobre los Despachos 

que tienen salida en el Orden del Día de la fecha.  

Viernes 30: la concejala Ghione participó de la 1ª Feria 

de las Carreras y Oficios organizada por la Fundación 

Unión por el Bien de Todos, en donde se hizo entrega de 

una Declaración de Interés Ciudadano.  

Lunes 02/09: los concejales se reunieron con el 

secretario de Hacienda e Inversión Pública, Héctor 

Deluchi, para tratar temas referidos a las cuentas del 

Municipio.  

El martes 03 por la mañana, los concejales Lamberti y 

Migliori estuvieron en I.C.E.S. conversando con alumnos 

y alumnas sobre el proyecto Jóvenes Concejales y la 

posibilidad de llevarlo adelante.  

 

2 

Correspondencia recibida 
 De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 1212 

"Pioneros de Rochdale", invitando a los Sres. concejales a 

la primera muestra de Ciencias Naturales, "El mate del 

Primate", que se realizará en el salón principal de la 

Escuela, sito en calle Formosa 476 de la ciudad de 

Sunchales, el próximo 4 de septiembre, a partir de la 

hora 09:00. 

 

 Del Sr. Hugo Bonaudi, dirigiéndose a los ediles, 

solicitando que el nombre de su padre, Darío Bonaudi, 

fotógrafo de la ciudad y de su gente, sea recordado con 

el nombre de alguna calle. No fue político, pero participó 

de muchos hechos memorables, como el Centro 

Comercial o la creación de los Bomberos Voluntarios, 

entre otros. A la espera de que se considere su 
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propuesta, saluda atentamente. MOCIONA CONCEJAL 

LAMBERTI PASAR LA NOTA A REGISTRO DE INICIATIVAS 

CIUDADANAS. APROBADO.- 

 

 De la Pta. de la Comisión Vecinal del Barrio 

Colón, Sra. Isabel Silva, solicitando una mejora y/o 

reparación del puente que está ubicado en Cortada 

Leguizamón, entre calles Dentesano y Urquiza, del 

mencionado barrio. Dicho puente se encuentra 

deteriorado, desnivelado, oxidado y con peligro de 

derrumbe. Por tal motivo y por las características que 

presenta, la Comisión del Barrio Colón considera 

oportuna su verificación y posterior arreglo, ya que el 

mismo resulta inseguro para los peatones que lo usan 

diariamente, con posibilidad de que ocurra algún 

accidente que se puede prevenir. MOCIONA CONCEJAL 

MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Sr. Facundo Ezequiel Marengo, quien pone 

en conocimiento lo sucedido el pasado 14 de agosto y 

solicitar la intervención del Cuerpo Legislativo, dado 

que en esa oportunidad recibió una notificación firmada 

por el secretario de Coordinación y Gobierno de la 

Municipalidad, Sr. Gerardo Corroto, donde le comunica 

que el día 22 de agosto finaliza su relación laboral con 

el Municipio, sin expresar motivos razonables que 

justifiquen la decisión. A su vez, expresó estar 

sorprendido por lo sucedido, pues desde febrero de 

2012 se desempeñó en la Unidad Polivalente de 

Control, desarrollando sus tareas con responsabilidad y 

sin recibir ningún tipo de llamado de atención, ni 

apercibimientos, por parte de sus superiores. Por lo 

expresado y sin obtener explicaciones del Sr. secretario 

de Gobierno cuando lo consultó, entiende que su 

desvinculación pudo haber sido por otro tipo de 

razones. Presume que ha sido discriminado por 

participar activamente y como fiscal general en las 

Elecciones Primarias del 11 de agosto, para una 

agrupación política distinta a la que gobierna 

actualmente en Sunchales. Manifiesta que es un joven 

sunchalense que vive con su pareja y su hijo, y 

habiendo encontrado un trabajo digno, que emprendía 

diariamente con entusiasmo, responsabilidad y 

dedicación, sugiere se consulte al respecto con los 

responsables del área. Ese trabajo era el sustento 

principal de su familia y ahora, por razones que 

desconoce, ha quedado sin empleo. Adjunta nota 

presentada por el Abogado Laboral al Municipio, 

mediante la cual interpone Recurso de Revocatoria y 

Apelación en Subsidio; pide vista de las actuaciones y 

solicita Suspensión de Términos en su contra. Con la 

seguridad de que se tomarán cartas en el asunto, queda 

a disposición para ampliar sobre el tema, saludando 

atentamente.- MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del secretario de Coordinación y Gobierno, Sr. 
Gerardo Corroto, invitando a la reunión del Consejo 

Consultivo de Seguridad, a desarrollarse el próximo 

martes 3 de septiembre, a la hora 20:00, en el Salón 

Azul del Palacio Municipal. 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decretos 

 Nº 2287/13: Declara de Interés Municipal la 

Primera Feria de las Carreras y Oficios, organizada por 

la Fundación Unión por el Bien de Todos bajo el 

lema:”Elegí tu carrera, elegí quedarte”.- 

 

P. de Ordenanza 

 Dispone ampliación Presupuesto Municipal en la 

suma de $ 2.650.000. Efectúa compensación de 

Partidas en la suma de $ 2.430.000.- SECRETARÍA 

PROCEDE A LA LECTURA DEL PROYECTO EMANADO DEL 

DEM. FINALIZADA LA MISMA, SIN MÁS TRÁMITE, PASA A 

COMISIÓN.-  

 

 Acepta de los Sres. Sonilda Costamagna, Hugo 

Bonaudi, Sergio Bonaudi, Humberto Ulrich y Carmen 

Gallinger, la donación de una fracción de terreno para 
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destinar a calle pública, denominado como lote C, con 

una superficie de 466,76 m2.- SECRETARÍA PROCEDE A 

LA LECTURA DEL PROYECTO EMANADO DEL D.E.M. 

FINALIZADA LA MISMA, SIN MÁS TRÁMITE, PASA A 

COMISIÓN.-  

 

 Incorpora al área urbana del Distrito Sunchales 

los lotes 1 a 20 de la manzana 4151, lotes 1 a 20 de la 

manzana 4152 y 1 a 20 de la manzana 4153, del plano 

de mensura Nº 157.696.- SECRETARÍA PROCEDE A LA 

LECTURA DEL PROYECTO EMANADO DEL D.E.M. 

FINALIZADA LA MISMA, SIN MÁS TRÁMITE, PASA A 

COMISIÓN.-  

 

 Fija en 1.49 el valor de la Unidad de Cuenta 

Municipal (U.C.M.) para la determinación de todas las 

obligaciones tributarias de la ciudad de Sunchales, a 

excepción de las Contribuciones Especiales, con 

vigencia a partir del 1/10/2013.- SECRETARÍA PROCEDE 

A LA LECTURA DEL PROYECTO EMANADO DEL D.E.M. 

FINALIZADA LA MISMA TOMA LA PALABRA EL CONCEJAL 

LAMBERTI Y A CONTINUACIÓN, SIN MÁS TRÁMITE, PASA 

A COMISIÓN.-  
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanzas 

 Crea el "Registro Municipal de Donaciones", en 

donde se inscriban las donaciones efectuadas por 

empresas y/o vecinos a la Municipalidad o al Concejo 

Municipal de la Ciudad de Sunchales.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Establece que calle Mitri, entre las arterias E. 

Montalbetti y Leguizamón, tenga un sentido de 

circulación de mano única, en dirección oeste a este.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 

construir dos reductores de velocidad del tránsito 

vehicular, del tipo lomo de burro, sobre calle E. 

Montalbetti, uno en la intersección con calle Salta y el 

otro en la formada con calle Río Negro.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Resolución 

 Modifícase el Art. 1°) de la Resolución N° 

518/2012, el que quedará redactado de la siguiente 

manera: "Art. 1°) Fíjanse como días de sesiones 

ordinarias los martes de cada semana o día inmediato 

posterior, si el mismo fuese feriado, en el siguiente 

horario: hasta el 31 de marzo, a las 19.00 hs.; desde el 

1 de abril al 31 de octubre, a las 18 hs.; desde el 1 de 

noviembre hasta el 20 de diciembre, a las 19 hs." 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

6 

Proyectos presentados por concejales 
De Ordenanza 

 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 

construir dos reductores de velocidad, en calle pública, 

ubicada al oeste de la manzana B1, entre la calle Tte. 

Gral. Ricchieri y Ruta 280 S, de acuerdo al proyecto 

técnico que confeccione la Secretaría de Obras y 

Servicios  Públicos, el cual deberá considerar las 

características  técnicas y señalización necesaria 

contempladas en la normativa vigente.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

Por moción del concejal Pinotti (FPCyS-PS), haciendo 

uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del Concejo 

Municipal, tiene ingreso, como último punto del Orden 

del Día, un proyecto de Resolución presentado por el 

Concejo Municipal en pleno, donde se solicita al jefe del 

Escuadrón de Gendarmería Nacional con asiento en 
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Rafaela y al Ministerio de Seguridad de la Nación, 

informe sobre si se ha trasladado o está previsto 

trasladar personal del destacamento Sunchales, ubicado 

en Ruta Provincial Nº 280 S, afectado al control de la 

Ruta Nacional Nº 34.–  

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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